
Program putovanja:
Putovanje Rio de Janeiro - karneval

1.dan (06.03.) ZAGREB -AMSTERDAM- RIO DE JANEIRO

Sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb dva sata prije polijetanja. Nakon preuzimanja putne
dokumentacije prijava za let za Amsterdam koji polijeće u 06.30 sati. Dolazak u Amsterdam u 08.40
sati. Nastavak leta za Rio de Janeiro 10.40 sati. Dolazak u Rio de Janeiro u 18.40 sati, slijedi transfer
do hotela na Copacabani. Prijava i smještaj u hotel.Noćenje.

2.dan (07.03.) RIO DE JANEIRO – GLAVA ŠEĆERA – LAPA – SELARON STEPENICE

Nakon doručka predlažemo vožnju kroz park Flamengo, odakle se pruža prekrasan pogled na „Glavu
šećera“, jedan od simbola Rio de Janeira. Rio je osnovan na brdu  “Glava šećera”, a kasnije je čitav
jedan grad izrastao na vrhu ovog brda, oponašajući dotadašnje srednjovjekovne europske gradove i
njihovu strategiju obrane. Do vrha ćemo doći u dva koraka žičarom. Prvi će vas odvesti na brdo
Urca, na visini od 220 metara, a zatim ćemo se drugom žičarom popesti sve do vrha na  396 metara
nadmorske visine. Od tamo ćete imati priliku vidjeti najljepšu panoramu Rio de Janeira i sigurno
ćete shvatiti zašto svi kažu da je Rio grad s jednom od najljepših lokacija na svijetu. Slijedi nastavak
razgleda staroga grada, posjet katedrali Metropolitan, glavnoj znamenitost ovog brazilskog grada i
remek-djelu moderne umjetnosti. Vožnja uz akvadukt Carioca koji se nalazi u središtu grada, u
četvrti Lapa, a brazilske ljude često nazivaju Arcos da Lapa (Lapa Arches). Od kraja 19. stoljeća
akvadukt služi kao most za popularni tramvaj koji povezuje centar grada sa susjedstvom Santa
Teresa koja se nalazi na obližnjem brdu. Vožnja po ulicama Santa Terese te odlazak na vidikovac sa
kojeg se pruža lijepi pogled na cijeli grad. Razgled nastavljamo sa stepenicama Selaron, šareno
popločano stubište, rad samoukog čileanskog umjetnika Jorgea Selaróna. Putujući svijetom, Selarón
se preselio 1983. god u Rio, u malenu kuću ispred  stubišta koje je povezivalo područja Lapu i Santa
Teresu. 215 stepenica je u cijelosti prekrio pločicama prikupljenim u urbanim dijelovima Rija ili koje
su donirali posjetitelji iz cijelog svijeta. Selarón je položio preko 2000 pločica, uglavnom crvenih:
jedinstvenih komada koji predstavljaju “počast brazilskom narodu”. Slobodno vrijeme nakon izleta.
Noćenje.

3. dan (08.03.) RIO DE JANEIRO – JEEP  TURA  TIJUCA – BOTANIČKI VRT – PARADA

Nakon doruča predlažemo jeep turu Tijuca, te posjet Botaničkom vrtu. Uživat ćemo u ovom pravom
safari iskustvu dok se vozimo kroz  najveću urbanu prašumu na svijetu –  Tijuca. Ovo će vas
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putovanje potpuno uroniti u autentičnu atlantsku prašumu gdje uz malo sreće možete, uz raznoliko
bilje, uočiti i neke od egzotičnih životinja. Nakon razgleda posjet je botaničkom vrtu “Jardim
Botanico” koji se nalazi u južnoj četvrti Rio De Jeneria. Četvrt naseljava uglavnom srednja i visoka
srednja klasa stanovništva Rija, prilično je udaljen od svih favela u Riu, pa je zbog toga na visokoj
cijeni. Zajedno sa vegetacijom, blizina lagune Rodrigo de Freitas čini da temperatura u ovoj četvrti
je dosta ugodnija od ostatka grada. Nakon razgleda slobodno vrijeme za vlastite programe. U
večernjim satima predlažemo organiziran transfer do Sambadroma i sudjelovanje u “Paradi
Šampiona”. Doživite najveći i najspektakularniji karneval na svijetu  koji je od iznimne važnosti za
Brazilsku kulturu. Na “Paradi Šampiona” nastupaju najbolje škole sambe, u povorci sudjeluju
skupine koje su zauzele prvih 6 mjesta u natjecateljskom djelu karnevala , izabrane između tisuća
sudionika. Znači najbolje od mnoštva. Svaka takva skupina ima nekoliko tisuća sudionika, defile i
program na Samabadromu traje cjelu noć. Svaka škola ima svoju zaštitnu boju, temu i glazbu.
Zanimljivo je da se škole za paradu pripremaju gotovo 6 mjeseci, mjesecima se vježbaju pokreti,
šivaju kostimi i izrađuju alegorijska kola. Povratak u hotel biti će organiziran nekoliko puta tokom
noći. Noćenje.

4.dan (09.03.) RIO DE JANEIRO – SLOBODAN DAN

Doručak. Slobodan dan za vlastite aktivnosti. Predlažemo odlazak na Ipanema beach ili vožnju
helikopterom gdje ćete imati priliku vidjeti Rio de Janeiro iz sasvim drugog kuta. Preletit ćemo iznad
najvećih atrakcija koje Rio čine prepoznatljivim u cijelom svijetu – kip Isusa Krista Otkupitelja,
popularne plaže Copacabana, Ipanema i Leblon, Glava šećera, botanički vrt itd. Noćenje.7 best
beaches in Rio: Copacabana, Ipanema and beyond | Insight Guides Blog

5.dan (10.03.) RIO DE JANEIRO – CORCOVADO – MARACANA

Nakon doručka predlažemo odlazak na izlet na Corcovado gdje se nalazi jedno od 7 modernih
svjetskih čuda, kip Krista Otkupitelja. Izgrađen je između 1922. i 1931. godine, visoki kip od 30
metara stoji na postolju od 8 metara i pruža ruke širine do 28m. Gigantski kip Isusa Krista osmislio
je Paul Landowski, poljsko – francuski kipar, a konstruirali su ga inženjeri Da Silva i Caquot.
Izgradnja ovog simbola kršćanstva  gotovo u cijelosti je financirana od strane brazilskih katolika. Sa
vidikovca se pruža pogled na grad, plaže i prekrasnu prirodu Ria. Odlazak do stadiona novinara
Maria Filha, općenito poznat kao stadion Maracana. Nazvan je prema četvrti u kojoj se nalazi
“Maracana”. Otvoren je da bi se na njemu održalo Svjetsko nogometno prvenstvo 1950 god, a na
njemu su se i održale i utakmice Svjetskog prvenstva 2014. godine. Za vrijeme svjetskog prvenstva
1950 godine bio je najveći stadion na svijetu , sa 199.854 gledatelja na završnoj utakmici Brazila
protiv Urugvaja. Nakon razgleda povratak u hotel. Slobodno vrijeme za uživanje na plažama. U
večernjim satima predlažemo odlazak  u Rio Scenarium, restoran –muzej poznat po popularnoj
Samba muzici, opustite se u jedinstvenom dekoru bara koji je tematski uređen na svoja tri kata.
Noćenje.

6. dan (11.03.) RIO DE JANEIRO – BUZIOS

Nakon doručka predlažemo izlet u Buzios. Malo ribarsko mjesto na sjevernoj obali, udaljeno oko
150km od  Rio de Jaineira. Búzios je bio gotovo nepoznat sve do 1964. godine, kada je francuska
glumica Brigitte Bardot posjetila ovo malo selo. Od tada je Búzios postao popularan među visokim
društvom Carioca, koji su željeli pobjeći od gradskog života Rio de Janeira. Grad je s vremenom
izrastao u međunarodno turističko odredište, te danas vrvi šarmantim restoranima, trgovinama,
galerijama i barovima. U sklopu ture imati ćemo organiziran ručak s lokalnom hranom, te krstarenje
duž obale. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

7.dan (12.03.) RIO DE JANEIRO – FAVELA I ISKUSTVO SAMBE

Nakon doručka predlažemo odlazak na poludnevni izlet u najpoznatiju favelu u Rio de Janeiru, favelu
Rocinhu. Favela Rochina u prijevodu “mala farma” je najveća favela u Brazilu, smještena u južnoj
zoni Rio de Janeira između okruga São Conrado i Gávea. Rocinha je izgrađena na strmoj padini s
pogledom na Rio de Janeiro, a okružuje je šuma. Gotovo 250.000 ljudi živi u Rocinhi, što ga čini



najnaseljenijom favelom u Brazilu. Šetnjom kroz favelu, upoznati ćemo se njenim stanovnicima,
načinom života i izazovima kojima se susreću. Nakon toga naš izlet nastavljamo obilaskom jedne od
škola sambe gdje ćemo imati priliku zaviriti iza kulisa najveće svjetske zabave pod otvorenim nebom.
Vidjeti ćemo kako teku pripreme za nastupe, isprobati šarene kostime, te razgovarati sa polaznicima
jedne od najuspješnijih škola sambe. Zaplesati ćemo uz ritmove sambe s profesionalnim pleasčima,
te  degustirati poznati brazilski koktel Caipirinha. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.
Morro Dois Irmãos Hike and Vidigal Favela Tour - Rio de Janeiro | Hurb

8.dan (13.03.) RIO DE JANEIRO – PARIZ 

Nakon doručka, odjava iz hotela, te slobodno vrijeme za samostalno istraživanje grada, te kupnju
suvenira. U poslijepodnevnim satima organizirani transfer do aerodroma. Prijava na let za Pariz s
polaskom u 20:30, noćni let.

9. dan (14.03) PARIZ – ZAGREB

Po dolasku u Pariz nastavak leta za Zagreb u 13:00 sati, s predviđenim dolaskom u 14:55. Kraj
programa.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

– avionska karta Zagreb –  Amsterdam – Rio De Janeiro – Paris – Zagreb u ekonomskoj klasi
– transferi iz zračne luke od/do hotela
– 7 noćenja sa doručkom u hotelu 4* na Copacabani
– pratitelj iz Zagreba na hrvatskom jeziku
– organizacija i jamčevinu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

– avio takse 410 eura
– putno zdravstveno osiguranje i osiguranje otkaza putovanja (potrebno ugovoriti 48h od prve
uplate)
– doplata za jednokrevetnu sobu 670eur

DOPLATE I POPUSTI:

Izleti i ulaznice – CIJENE USKORO!!

-Glava šećera/ Lapa /Selaron

-Corcovado/Sambadrom/Maracana  (ulaznica na Maracanu na licu mjesta 12eur)

-Jeep tura Tijuca / Botanički vrt

-Favela i iskustvo Sambe

-Buzios s krstarenjem i ručkom

-Vožnja helikopterom – na upit

-Ulaznica na Sambadrom (Parada Šampiona) cijena uskoro – obavezna prijava prilikom
rezeracije putovanja, ulaznice garantiramo do 01.12.2024, nakon toga raspoloživost i cijena
na upit

Mjesta na tribinama osigurana su u turističkom djelu stadiona , gdje ima više sadržaja u blizini
da gledatelji mogu napraviti pauzu i osvježiti se u okolnim snack barovima

Napomena:
– izleti se rezerviraju i plaćaju u Hrvatskoj 30 dana prije putovanja
– za RH državljanine nije potrebna viza za Brazil, putovnica mora vrijediti duže od 6 mjeseci od
ulaska u zemlju

Minimalni broj putnika: 10

ODGOVORNI ORGANIZATOR:
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Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike




